

齐鲁晚报小记者发现之旅将走进淄博历史展览馆

本周日来了解家乡的“成长史”吧

本报11月20日讯(记者 胡泉) 本周日(25日)上午,齐鲁晚报小记者发现之旅第四站,将走进淄博市档案馆淄博历史展览馆。

淄博是齐文化的发祥地,有着深厚的文化底蕴。小记者将走进淄博历史展览馆,去了解淄博的概况,古代淄博是什么样子,近代的淄博经历了哪些风云以及峥嵘岁月,在崭新纪元里的淄

博是如何发展的,改革开放后淄博又经历了哪些变迁。真切感受家乡淄博光荣的历史、辉煌的现在、灿烂的明天。

本次活动将由齐鲁晚报小记者陪同,同时通过齐鲁壹点全程直播活动过程。

想体验各种不同的职业吗?了解更多在书本里学不到的知识吗?快来加入齐鲁晚报小记者吧。您可以加入“齐鲁晚报小

记者”微信群或“齐鲁晚报小报童”微信群,群内每周将发布最新活动资讯,方便您了解更多小记者的活动信息。

咨询电话:18053341995。



您可以通过齐鲁壹点了解更多活动资讯。

张店区铁路小学: 学生花样跳绳 编入课间操

本报讯 为了推进“阳光体育运动”的开展,张店区铁路小学举行了特色跳绳大课间绳操比赛。

该校大课间绳操注重创新,让花样跳绳真正走进每一个孩子的心中。比赛中各年级学生动作标准娴熟,展现出学校奋发向上的精神风貌。此次活动,是对各班班容、班风的一次大检阅,积极调动了学校学生参与体育运动的热情。跳绳大课间全面提升了学生的综合素养,全心打造了学校跳绳特色建设品牌。(李保卫)

张店区凯瑞小学北校: 走进交警队 上交通安全课

本报讯 为了提高孩子们的交通安全意识,张店凯瑞小学北校二年级一班开展了“文明交通伴我行”交通安全教育活动。

近日,同学们来到了淄博高新区交警大队,参观了交通调度指挥中心,通过视频探头直观了解了交通情况;学会了直行、右拐、左拐、停止等基本交通手势。通过这次参观学习,同学们不仅丰富了交通安全知识,掌握了安全指挥技能,还提高了自觉遵守交通法律法规的意识。(王芙蓉)

张店五中: 全体教师 学习使用一体机

本报讯 为了促使张店五中教师能够熟练掌握和应用交互式一体机进行教育教学活动,切实提高教师的现代化教学水平,提高教师信息技术与学科整合的业务能力,近日,张店五中信息中心刘志强、王培培两位老师对全校教师开展了鸿合交互式智能触控一体机培训。两位老师从一体机的硬件介绍和软件使用两个方面进行了详细讲解和演示。此次培训提高了学校教师多媒体课的整体水平。(徐瑶)

张店五中: 举行青年教师 说课大赛

本报讯 为进一步提高广大青年教师的教学基本功和教学水平,张店五中举行了青年教师说课大赛。

比赛中,参赛教师从教材、教法、教学手段、学法、教学过程及板书等方面进行了详细阐述。总体来看,各位参赛教师从教材分析到学情分析,以及教学目标的制定、重难点的把握、教学教法的选择和教学流程的预设,都进行了精心的准备。说课比赛有效促进了青年教师的专业成长。(徐瑶)

非居民用天然气价提至每立方米3.36元

执行时限为2018年11月1日至2019年3月31日

本报11月20日讯(记者 马玉姝) 20日,淄博市物价局发布关于调整淄博市非居民用天然气价格的通知。自今年11月1日起,非居民用天然气最高销售价格调整为每立方米3.36元。

通知指出,自今年11月1日起,各燃气经营企业按与上游供气企业签定的年度供气协议购进的非居民用天然气,其最高销售价格由2.80元/立方米调整为

每立方米3.36元/立方米。

各燃气经营企业市场自行采购的,且需进入配气管网混合配送的非居民用气,其进价低于最高销售限价3.36元/立方米的,按规定的最高销售价格销售;高于(含)最高销售限价的部分,允许在进价的基础上每立方米加价0.1元,实行高进高出。

同时,燃气企业之间转供

价格由供需双方协商确定。

通知规定,各燃气公司要加强价格自律,严格执行各项燃气价格政策,严禁将低价气转高价销售;市、区县价格监督检查部门要加大监督检查力度,严厉查处各种价格违法行为,维护天然气市场正常经营秩序。

以上为临时价格政策,执行时限为2018年11月1日至2019年3月31日。

寻找淄博市巾帼榜样 展现淄博“她力量”

为致敬改革开放40周年,11月20日,由淄博市妇联、淄博日报社主办,淄博壹美整形美容医院承办的“改革开放40年·寻找淄博巾帼榜样”活动新闻发布会暨启动仪式在淄博壹美整形美容医院召开。

组委会人士表示,活动将通过网络投票、专家评审、组委会审定等办法,评选出改革开放40年有影响力的淄博巾帼榜样。还将举办“改革开放40年·寻找淄博巾帼榜样”年度盛典大型公益活动。旨在促进巾帼榜样为淄博经济社会发展贡献更多“她力量”。

桓台县马桥镇陈庄中心小学: 开展教学研究活动

近日,陈庄中心小学开展了教学研究活动。活动中,老师们献言献策,从教学导入、教学过程、学生活动时间、作业设计等各个环节展开讨论研究。促进了教师们之间相互取长补短,鼓舞了老师的教学热情。(何晓明)

临淄区齐都花园小学: 举行家长交流会

为融洽家校关系,提升教育教学实效,近日,齐都花园小学举行了期中反馈家长交流会。老师们根据实际按爱好兴趣、读书兴趣等不同情况分组进行交流,会上既有现状分析,也有方法指导,更有努力目标。(吴霞)

张店区傅家实验小学: 召开全校家长会

为加强学校与家庭的联系,增进教师与家长的相互了解,提高家校共育工作水平,近日,傅家实验小学召开了全校家长会。家长会共分为学校篇和班级篇,对学校和学生的发展起到了良好的促进作用。(王超 张玉杰)

临淄区召口小学: 开展文明行为培训活动

为培养学生养成良好的日常行为习惯,落实新时代文明实践,近日,召口小学开展了“学生文明行为培训日”活动。活动改进了学校面貌,提高了班级整体面貌与管理水平,使学生的行为规范逐步走向正规。(边凌云)

桓台县马桥实验小学: 举行班级拔河比赛

为落实阳光体育活动,近日,马桥实验小学举行了班级拔河比赛。经过激烈角逐,三年级一班、四年级二班、五年级四班分获级部第一名。活动丰富了该校课余生活,增强了班级凝聚力和集体荣誉感。(胡志强 王钰)

临淄区高阳小学: 举行第七届体育节活动

为促进学生身心健康,近日,高阳小学举行了第七届体育节活动。活动以“人人参加阳光体育,促进学生健康成长”为目标,在培养学生锻炼习惯,增进学生健康的同时,提高了班级凝聚力,形成良好校风。(杨春艳)

桓台县田庄镇中心小学: 举行法治教育讲座

为促进学生遵纪守法的自觉性和主动性,提高学生的安全防范意识和自我保护能力,近日,田庄镇中心小学邀请田庄司法所所长李承森到校开展了法治教育专题讲座。推动了平安和谐校园的创建工作。(罗莉)

高青县花沟学区中心小学: 开展经典诵读活动

为传承国学文化经典,弘扬民族文化精髓,激发学生诵读热情,近日,花沟学区中心小学开展了经典诵读活动。活动以“诵经典、品美文、享乐趣”为主题,一首诗,传承千年文化,一篇文章,照亮成长之路。(周成明)

临淄区朱台镇西单小学: 开展感恩师恩活动

近日,西单小学开展感恩师恩活动。孩子们用他们灵巧的双手制作了精美的贺卡,为他们的老师送上最为真挚的祝愿和感恩。旨在培养孩子的感恩意识,给孩子营造和谐温馨的成长环境。(许艳玲)

高青县木李镇杨坊完全小学: 开展冬季安全教育活动

为加强学校冬季安全管理,预防安全事故发生,营造安全校园环境,近日,杨坊小学开展了做好冬季安全工作活动。做好冬季安全教育宣传,提升安全意识;做好冬季校园安全检查,发现疏漏,整改弥补。(张海宗)



加强校园安全 为防止危害学生生命健康安全事故的发生,近日,沂源县历山街道教体办召开安全隐患排查整治,加强校园安全工作会议。(杨卉)



重视安保工作 沂源县张家坡中心学校高度重视安全保卫工作,实行专人专管。制订外来人员入校制度,强化门卫值班制度。(王均升 董元宏)



参观学习强党性 为加强党性教育,丰富学习载体,近日,桓台县起凤镇华沟小学组织学校党员干部和群众代表赴焦裕禄纪念馆参观学习。(刘晓东)



师德演讲比赛 为加强青年教师师德师风建设,提高职业道德水平,促进专业发展,近日,沂源县鲁村镇中心小学举行青年教师师德师风演讲比赛。(穆乃刚)



四爱主题教育 为践行社会主义核心价值观,教育引导学生学会感恩,近日,沂源四中开展“爱祖国、爱家乡、爱学校、爱班级”教育活动。(翟乃文 刘士春)



召开培训会 为进一步加强学校安全教育工作,提高班主任安全意识,近日,沂源三中召开了2018年第四季度班主任安全工作培训会。(江秀德)



问候之声活动 为让幼儿能大胆地用自己的语言表达情感,“世界问候日”之际,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了“问候之声挂嘴边”活动。(齐爱山)



习字活动 为提高老师的基本功和学科素养,近日,沂源县历山街道办事处鲁山路小学邀请省书法协会会员齐恒臣开展教老师习字活动。(唐美玲)



自主学习主题班会 近日,沂源县河湖中学举办了“自主学习”主题班会活动,提醒学生们要自主学习,努力学习,将来为国家做贡献。(齐林)



家长开放日活动 近日,沂源县历山街道振兴路幼儿园举行了家长开放日活动。活动中家长们更好的了解与参与到孩子在园的一日活动中。(张太丽)